

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Daniel Rydval
Název diplomové práce: Regionální produkty jako fenomén rozvoje regionálního podnikání

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Jaroslava Syrovátková, Ph.D.

Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Šefraná Romana

Oponent: - **název firmy:** Lucid spol. s r.o.
- **pracovní zařazení: jednatelka kontakt:** romana.sefrana

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu				
Hloubka provedené analýzy	x			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů diplomantem	x			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací				

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uved'te na druhou stranu posudku).

Diplomant splnil zadání diplomové práce. Za použití odkazů na teoretické základy zpracoval do hloubky rozbor regionálního podnikání. Vlastní názory formuloval zejména v oblasti regionálních potravinářských výrobků. Výborně popsal historické kořeny podnikání v Jablonci nad Nisou a okolí. Dobře zmapoval investiční pobídky a lokality. Vysvětlení role Okresní hospodářské komory (OHK) v Jablonci nad Nisou v rámci regionálního působení je správné a vyčerpávající, zajímavý by byl rozbor postavení a přínosu Hospodářské komory ČR, to ale nesouvisí se zadáním DP. Větší pozornost by si zasloužila role Svazu výrobců skla a bižuterie, jako regionálního sdružení, které by mohlo mít silnější postavení v podpoře podnikání výrobců skla a bižuterie i za využití spolupráce s OHK. Přínosný je popis elektronických prostředků propagace výrobků a služeb a popis speciálních aplikací zaměřených na regionální produkty včetně hodnocení vlivu bloggerů pro zdravé formy stravování a životního stylu. Zajímavé by bylo srovnání tvorby HDP Libereckého kraje v historicky širším kontextu např. Posledních 100 let. Jsem si ale vědoma toho, že informační zdroje by bylo obtížné nalézt a ke správné interpretaci by bylo potřeba zahrnout mnohem více aspektů včetně politických. A to mohlo téma další DP.



Otázky k obhajobě diplomové práce:

- 1) Jaké další konkrétní dotační a podpůrné zdroje byste doporučil využít podnikatelským subjektům (kromě zmíněných programů ROP, Program rozvoje venkova) na podporu podnikání v regionu Libereckého kraje? Zaměřte se na OPIK.
- 2) Domníváte se, že je role státu v ochraně a podpoře tradičních průmyslových odvětví dostatečná?
- 3) Jaký vývoj průmyslu a zaměstnanosti v regionu předpokládáte v období nadcházející krize?

Práci doporučuji - k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **výborně**

Datum: 27. 4. 2019

.....
Podpis oponenta diplomové práce

